

## 胆太小?

玛莎拉蒂狂撞隔离栏  
女司机丢下女儿跑了

4天后投案自首,自称看了一眼手机闯祸



▲破损的隔离栏散落在马路上  
▲一截隔离栏撞进玛莎拉蒂车头  
苏州常熟警方供图

近日,苏州市常熟市度假区元和路路口,一辆白色玛莎拉蒂在通过路口后,突然直直地撞上了路中央的隔离护栏,十多截隔离栏瞬间四处乱飞。事故发生后,玛莎拉蒂女司机从驾驶室爬了出来,头也没回逃离了现场,将肇事车辆和后座的女儿留在了现场。现代快报记者了解到,几天后该女司机迫于压力,投案自首。

6月24日晚10点左右,常熟交警大队度假区中队接到一起单方事故的警情,报警人称在行灶桥有一辆玛莎拉蒂撞上了中央隔离栏,驾驶人事发后去向不明。破碎的隔离栏散落在整条马路上,导致双向车辆都无法通行。接报后,中队的

警立即前往事故现场。

到达现场后,只见一辆白色玛莎拉蒂横在路中间,车头已经严重变形,引擎盖内还插着一截隔离栏。据估算,损坏的隔离栏有十多米,而玛莎拉蒂驾驶人早已不见踪影。随后民警对事故现场进行勘查取证,并调取了路口监控。

监控画面中,一辆由女司机鲁某某驾驶的白色玛莎拉蒂沿元和路由北向南行驶至行灶桥路口时,突然直直地撞上了中央隔离栏。在车辆的猛烈撞击下,隔离栏四处乱飞,现场一片狼藉。没过多久,只见鲁某某从驾驶室出来,并逃离了现场。据悉,车辆以及隔离栏的维修费大约30多万元。

警方随即展开侦查,女驾驶员鲁某某迫于压力,于6月28日主动至度假区中队投案自首。经鲁某某交代,事发当晚,她在朋友家吃饭,用餐结束后,便开车带着女儿回家。在行驶至元和路行灶桥路口时,因为看了一眼手机,导致车辆失控撞上了中央隔离栏。面对突如其来的事故,鲁某某慌了神,便丢下爱车和女儿,自己跑掉了。

现代快报记者了解到,目前,鲁某某因涉嫌造成交通事故后逃逸,尚不构成犯罪的违法行为,被常熟市公安局处罚款1000元,行政拘留5日,并记12分。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达

## 胆真肥!

借口“作法能提高成绩”实施猥亵  
“风水师”当着女孩家人面伸魔爪

快报讯(通讯员 张玉成 卢亮 记者 毛晓华)感觉家中诸事不顺,邀请农村风水先生上门“作法”改运,不料对方竟是色魔,13岁少女遭到毒手。现代快报记者获悉,近日,泰州姜堰警方侦破一起案件,嫌疑人以“作法提高成绩”为名,竟当着女孩父亲和奶奶的面对其进行猥亵。

今年5月14日,家住姜堰区顾高镇的阿伟(化名)总觉得家里不太顺畅,听村里老人说可以请风水师上门改运,当天上午,他慕名找到住在邻近乡镇的47岁农村风水先生钱某,请钱某到家中做客改善风水,钱某欣然同意并前往。

其后,从当天下午1点多到下午3点多,连续两个多小时,钱某非常“敬业”地通过画符、“说唱”等手段接连“作法”帮助阿伟家改运,几番动作下来,阿伟十分满意,付给20元酬劳的同时,还邀请钱某留下一起吃晚饭。

到了傍晚,阿伟上六年级的女儿小红(化名)放学回到家中,谁想酒足饭饱的钱某看到小红竟起了

色心。当从阿伟口中得知小红成绩不怎么样时,钱某又谎称可以通过“作法”提高小红的学习成绩。

阿伟听后十分高兴,信以为真的他根据钱某的要求,准备好大麦、油菜籽、蒜头、生姜、红线等“作法”道具。一切准备就绪后,钱某将画的符、写的字贴到墙上,并要求小红站到他身前让他“施法”,其后钱某左手掀开小红衣服下摆,右手拿红线顺着肚子往上摸,竟当着小红父亲和奶奶的面,趁机猥亵了小红。小红感觉不妙,气得跑进自己的房间,大声哭闹起来。

此时幡然醒悟的阿伟十分生气,当即扣下了钱某,并打电话报警。眼见事情败露,钱某慌了神,急忙认错,甚至掏出了100元想要息事宁人。很快,顾高派出所民警赶到现场控制住钱某,将其带到公安机关。

经过审讯,钱某交代,自己看风水“作法”全是骗人的把戏,为小红“作法”提高成绩就是为了占对方的便宜。据了解,钱某曾通过同样方式实施过强奸犯罪,获刑4年。



犯罪嫌疑人被警方抓获 通讯员供图

知道真相后的阿伟更是后悔不已,连称自己不该迷信,称以后再也不会信这些歪门邪道了。

被抓当日,钱某就因涉嫌猥亵儿童罪被警方依法刑事拘留,目前,钱某已被检察机关批准逮捕,7月5日,案件进入移送阶段。

## 难逃法网

## 在逃骗子玩抖音,背景暴露藏身地

快报讯(通讯员 鼓公宣 陈益朗 记者 顾元森)7月5日晚10点多,南京鼓楼公安分局宝塔桥派出所民警经过8个多小时蹲守,在宿迁一小区将潜逃4个多月的诈骗嫌疑人王某抓获。现代快报记者了解到,警方找到王某藏身处的线索,来自于王某发布的抖音视频。

今年初,王某在南京一处商务楼租了几间办公室,挂牌“资产管理有限公司”,对外自称是信贷部主任,声称能低门槛办理大额信用卡,并通过网络发布代办信息。有多位市民通过王某办理信用卡,结果不仅没有收到信用卡,反而被王某疯狂透支消费。受害人报警后,王某很快逃离南京。

警方调查发现,王某开公司使用的姓名等信息都是假的,手机号、微信等也没有实名认证,他离开南京后便不再用原先的手机、微信号。由于掌握的线索十分有限,

案件一时陷入困境。7月2日,民警侦查中得知,目前王某在江苏宿迁,他正在使用一个电话号码,王某用该号码绑定一个抖音账号,并于近期发了多个抖音视频。

民警逐一查看王某发布的视频,发现一个短视频中,王某站在一处住宅楼楼顶,嘴里念叨着“太阳能坏了,还要我自己上来修”。通过视频背景,可以看到所在小区的全貌。民警判断,这一小区应该就是王某的藏身地。

民警找来宿迁市各个小区的实景照片,一一比对,最终明确小区的具体位置和王某所在的楼栋。7月5日晚,蹲守民警将王某抓获。

王某交代,信用卡诈骗的事情败露后,他躲在宿迁亲戚家空房子里。王某见警方没有找上门来,以为逃脱了法律制裁,又开始玩起抖音。目前,王某已被鼓楼警方刑事拘留,案件还在进一步办理中。

## 惊险扎心

## 亲戚搭车,两孩子“塞”进后备厢



一辆越野车里竟然挤进了8个人  
交警供图

快报讯(通讯员 郎伟超 记者 王瑞)暑假期间,一家人开车出游十分常见,而在南京长江二桥高速上,有这么一家人,不仅6个大人挤在一起超员上高速,还把两名孩子“安置”在后备厢里长达1个小时,直到被交警查获,孩子才“重见天日”。

7月5日晚8点左右,南京高速二大队交警在长江二桥收费站执勤时,发现一辆黑色越野车车内人头攒动,疑似超员,遂将该车引导至检查站通道进行车辆人员核查。当车门打开后,交警发现该车后座挤着4名成年男子。而在检查后备厢时,令人吃惊的一幕出现了,两名十多岁的孩子竟然挤在狭小的后备厢空间内。

交警立刻将全车人带离,并对驾驶员王某及车内其他人员分别

询问核查。王某承认,车上都是他的家人,当天原本带着小孩、老人前往六合游玩,总共3个大人、2个孩子,正好凑一车。可没想到从六合返回时,有3名顺路回来的亲戚要搭车。王某碍于面子没有拒绝,经过协商,两名孩子钻进后备厢,大人则挤在了车厢里。

从六合出发到长江二桥收费站,距离有四五十公里,王某开了一个多小时,两名孩子就一直挤在后备厢里,一旦发生追尾事故,后果不堪设想。随后,交警对王某超员驾驶的违法行为处罚款100元记6分,并将超出的3名人员妥善带离高速。



## 监守自盗

## 去银行办事,电动车被看车保安偷了

快报讯(通讯员 刘昱彤 陈欢 记者 顾元森)南京市民张女士没有想到,她将电动车停在了银行门口有保安看守的位置,等她到银行办完事出来后,电动车却不见了。民警调查发现,偷车贼竟然是银行看车的保安。

现代快报记者了解到,事情发生在7月5日下午,张女士骑着电动车去浦口一家银行办事。她看到银行门口有一名保安负责看车,便没有给电动车上锁。几分钟后,张女士走出银行门口,发现电动车不见了。看车的保安刘某说,他没看到有人偷车。张女士赶紧报了警,“前后只有5分钟的时间,车子就被偷了。”

民警找到保安刘某询问情况,刘某反应很激动,而且有些前言不搭后语。民警感觉刘某的反应不太正常,便将其带回派出所做进一步了解。果然,一进派出所,心虚的刘某就承认自己偷了张女士的电动车。

刘某交代,当时他看到张女士没有锁电动车就进了银行,便见财起意。他注意到张女士在银行里专心办业务,没有注意到门外的情况,他便将电动车推到银行旁边的居民楼车库锁好,准备等到晚上下班后将电动车骑回家。没想到还没等到下班,民警就找上了门。

目前,刘某已被采取刑事强制措施。